Guayaquil, 07 de junio de 2017.

Señor Ingeniero
CARLOS DIEGO PIMENTEL VARAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que mediante acto constitutivo de la compañía INVESTIGACIONES GEOLÓGICAS GEODRILL S.A., ha sido designado usted como PRESIDENTE de la misma por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

Sus atribuciones constan en el Estatuto de la compañía contenido en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Guayaquil, ABOGADO LUIS ÁVILA STAGG, el día 07 de junio de 2017.

Muy atentamente,

p. EXPORTADORA AURÍFERA S.A. EXPAUSA

JORGE ALEJANDRO RENGEL PIEDRA

ACCIONISTA FUNDADOR

ACEPTO EL CARGO DE **PRESIDENTE** de la Compañía **INVESTIGACIONES GEOLÓGICAS GEODRILL S.A.,** para el cual he sido designado, siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, 07 de junio de 2017.

CARLOS DIEGO PIMENTEL VARAS

allle

PRESIDENTE

C. C. # 090941153-0

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:26.141 FECHA DE REPERTORIO:15/jun/2017 HORA DE REPERTORIO:15:46

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiuno de Junio del dos mil diecisiete queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la **INVESTIGACIONES** compañía denominada: **GEOLOGICAS** GEODRILL S.A., de fojas 24.481 a 24.504, Registro Mercantil número 2.059. 2. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía INVESTIGACIONES GEOLOGICAS GEODRILL S.A., a favor de CARLOS DIEGO PIMENTEL VARAS, de fojas 26.688 a 26.691, Registro de Nombramientos número 7.239.- 3. Gerente General designado en el acto **NOMBRAMIENTO** de constitutivo de la compañía INVESTIGACIONES GEOLOGICAS GEODRILL S.A., a favor de JORGE ALEJANDRO RENGEL PIEDRA, de fojas 26.692 a 26.695, Registro de Nombramientos número 7.240.-

ORDEN: RAZNUMORD

Hillighii

inintaliani

Guayaquil, 23 de junio de 2017

b. Marissa Pendola Solórzano registro mercantil del canton guayaquil delegada

REVISADO POR: (~

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.